



**ERRATA REFERENTE AO EXTRATO DA INEXIGIBILIDADE INX 06/2022-SESA**

O Secretário de Saúde do Município de Tianguá-CE, tendo constatado erro formal no extrato da Inexigibilidade 06/2022-SESA, que tem como objeto a CONTRATAÇÃO DE PESSOA FÍSICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO NA ÁREA DE SAÚDE, PARA FUNÇÃO DE FISIOTERAPEUTA, NO PERÍODO DE 132H MENSAIS, PARA O ATENDIMENTO DO PROGRAMA NANÁ, TUDO EM CONFORMIDADE COM O CHAMAMENTO PÚBLICO PARA CREDENCIAMENTO Nº CHP 02/2022-SESA, REALIZADO PELA SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE TIANGUÁ-CE, **RESOLVE RETIFICAR** através do presente instrumento, o extrato de Inexigibilidade de Licitação;

**ALTERAÇÃO:**

A alteração esta compreendida na data informada no extrato.

**ONDE LÊ-SE:**

*“Tianguá/CE, 10 de março de 2022. Rejarley Vieira de Lima – Secretário de Saúde”*

**LEIA-SE:**

*“Tianguá/CE, 15 de março de 2022. Rejarley Vieira de Lima – Secretário de Saúde”*

**Tianguá/CE, 15 de março de 2022.**

  
\_\_\_\_\_  
**REJARLEY VIEIRA DE LIMA**  
**SECRETÁRIO DE SAÚDE**